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1.) Kolik3en kapital je treba naloziti, da bo po treh letih pri 4% obrestovanju in letnem
pripisu obresti prinesel 2249728 kapitala ?

2.) Osem skavtov je odslo na taborjenje.
a) na koliko nacinov lahko dolo&ijo zastavonoSo, strazarja in stareS§ino?
b) na koliko nacmov se lahko zvecCer posedejo okoli ognja ?
) , ¢e Peter in Mojca zelita biti skupaj ?
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3.) Dana je neskonCna geometrijska vrsta  —+ =+ —+ ... IzraCunajte njeno vsoto

: : &yl 2
in ugotovite, za katero realno Stevilo x bo vsota vrste i !

4.) 1z kraja A v kraj B in nazaj pelje 5 avtobusov , iz kraja B v kraj C in nazaj pa Stirje.
Na koliko nacinov lahko prides:
a) iz A v C skozi B,
b) 1z A v C skozi B in nazaj,
c) iz A v C skozi B in nazaj,tako , da nazaj grede ne uporabis istega avtobusa ?

5.) IzraCunajte dolZino lomljene Crte na sliki
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6.) pom.

V krogu s polmerom r = 5cm pripada sredisénemu kotu a = 60° tetlva dolzine t.
(a) Izragunaj dolzino tetive ¢ .

(b) Izratunaj plostino manjsega odseka, ki ga tetiva odreze od kroga.
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